
BRNO UTÁN — BUDAPESTEN IS 
VÁSÁRI NAGYDÍJAT NYERT A BHG 
Az EP 512-es elektronikus alközpont sikere 
a BNV-n 

Bár nincs piros betűs ünnep, vállalatunknak mégis oka 
van az ünneplésre — mondta elöljáróban Berecz 
Frigyes vezérigazgató a kis tanácsteremben május 
18-án tartott összejövetelen. Nem kisebb alkalom
ból rendezték, minthogy a BNV-n az előző napon 
vásári nagydíjat nyert EP 512-es elektronikus al
központ konstruktőreit, fejlesztőit, a berendezés el
készítésében közreműködőket kitüntessék. Miután 
Berecz Frigyes megköszönte a kiváló teljesítménye
ket, arra hívta fel a figyelmet, hogy hasonló minő
ségű új berendezések gyártására a BHG számos terü
letén van még lehetőség, majd átnyújtotta a kitün
tetéseket, az elismerő okleveleket, és jutalmakat. 

A nagydíjas berendezést már az első napon meg
tekintette a jemeni nagykövet, az Ipari Miniszté
riumból pedig olyan személyiségek nézték meg, mint 
Méhes Lajos miniszter és helyettese Köteles Zoltán, 
valamint Juhász Ádám államtitkár. 

A pavilonnak egyébként programszerű, előre meg
állapított menetrendje volt. Mint más nagydíjas 
termékek „gazdáit", a BHG-kiállítókat is felkereste 
a Rádió és a Televízió, és természetesen a leginkább 
várt vendégek: az általában előre bejelentkező part
nerek, az érdeklődő, potenciális vásárlók. Az előző 
évek gyakorlatától eltérően a kiállítók most nem 
a vásáron megköthető üzletekre koncentrálnak: a 
szerződések előkészítésének, a kapcsolatfelvételnek, 
az igényeknek, és az ezek kielégítését szolgáló kölcsö
nös információknak azonban most is fontos porondja 
a vásári iroda. 

Nagy a piaci lehetősége a szintén új gyártmány
ként bemutatott LOTRIMOS üzemfelügyeleti rend
szernek. A sztár persze az EP 512-es alközpont, mely
nek referenciáját másodszor növelte a BNV nagydíj, 
hiszen tavaly a csehszlovákiai brnoi vásáron szintén 
ezt a rangos díjat nyerte el. A külföldi mellé most 
kapott hazai elismerés így nem csupán a gyártmány, 
hanem a gyártó hírnevét is öregbíti. A BHG és a vál
lalatnál dolgozó szakemberek felkészültségét, a be
rendezések minőségét, versenyképességét bizonyítja. 
És ez már a jövőt tekintve is kötelez. 
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